



邀您一起
中国移动

走向奥运
距北京奥运
开幕还有
21天



彩信
彩拍奥运瞬间

请用手机拍下你身边含有奥运元素的瞬间，通过彩信方式发送至1065800088。所有照片将通过投票评选出2008幅作品进入奥运村进行展示，您的杰作将见证2008最激动人心的时刻。

另有丰富奖品等你分享！

传递奥运梦想，
为奥运加油！

中国国奥队临阵换帅

杜伊下课

殷铁生担任执行教练



责，杜伊科维奇更多地担负起对国奥队的对手进行技战术分析的任务，提出宏观方面的建议。”

谢亚龙的这番表态说明，杜伊科维奇虽然保留了主教练名义，但实际上已经由球队主角变成幕后指导，中方教练殷铁生将在奥运会期间行使比赛指挥权。

谢亚龙说：“杜伊科维奇最近身体状况不太好，出现了高血圧和头疼等症状，上次就由于头疼而没有参加新闻发布会。考虑到他的身体情况，我们才作出了这一决定。”

谢亚龙表示，足协经过和杜伊科维奇平和交流和协商，后者已坦然接受了这一变化，目前国奥队内备战气氛很好，没有受此事件影响。

杜伊科维奇在6月指挥中国国家队冲击2010年南非世界杯足球赛惨遭耻辱性失败，中国队以小组末位的身份早被淘汰出局，未能打进最后的亚洲区十强赛，其在关键场次的一些用人和布阵受到了球员和媒体的质疑，最终的失利也让他在2006年带领加纳队打进世界杯赛十六强的名帅受到了很多批评，这也直接导致他在中国国奥队失宠。

据新华社北京7月17日电 (记者郑道锦)中国国奥队主教练、塞尔维亚人杜伊科维奇(上图,小新发)由于训练方法和与球员发生矛盾等问题，已经被中国足协剥夺了训练和比赛的指挥权，中方教练殷铁生已担任执行教练，全面接手球队的训练和比赛工作。

中国足协副主席谢亚龙17日在接受记者采访时说：“现在球队日常训练方案的制订和比赛工作将由执行教练殷铁生负责。”

中国国奥队 成立队员委员会

新华社长春7月17日电 (记者刘毅非)继17日上午中国足协宣布由殷铁生出任中国国奥队执行教练，接替主教练杜伊科维奇全面接手球队的训练和比赛工作以后，下午国奥队在全队会议上宣布成立“队员委员会”，以协助做好队内团结工作。

据了解，这次会议除了正式宣布了入选国奥队的22人大名单之外，主要就是宣布在全队成立“队员委员会”，由郑智、李玮峰、周海滨、韩鹏、邵盛桐和冯潇霆出任委员。国奥队新闻官李萱说，在这个特殊时期成立“队员委员会”的主要目的是团结队员，及时与教练组沟通，反映队员们的意愿和想法以及做好队员们的自律工作。

另外，郑智、李玮峰和周海滨三人在当天的全队会议上被正式确认为中国国奥队的队长。

在长春，国奥队目前正在执行教练殷铁生的带领下备战将于7月20日进行的与澳大利亚国奥队的奥运会热身赛。

残奥会中国体育代表团成立 运动员332人

据新华社北京7月17日电 (记者李江涛 顾涓)北京2008年残奥会中国体育代表团17日成立，这是我国自1984年首次参加残奥会以来规模最大的残奥代表团，也将是参加北京残奥会规模最大的代表团。

17日离北京残奥会开幕还有51天。中国残联体育部副主任、代表团秘书长赵素京在当天举行的新闻发布会上说，中国代表团总人数为547人，运动员332人，其中男运动员197名，女运动员135名，年龄最大的51岁，最小的15岁，平均年龄为25.8岁，比雅典残奥会中国体育代表团平均年龄降低了0.2岁。运动员中有公务员、学生、农民、自由职业者，均为业余运动员。他们都是4年来通过参加国内外比赛，按照公平、公正、公开的原则，依据规范的选拔标准逐一确定的。

据介绍，中国代表团有4个显著特点：一是规模大，全团人数比上届增加261人，其中运动员比上届增加132人。二是项目全，雅典残奥会我国只参加了11个大项的比赛，这次将参加北京残奥会全部20个大项的比赛，其中马术、轮椅橄榄球、轮椅篮球、赛艇、帆船、硬地滚球、盲人足球、脑瘫足球、盲人门球项目是首次参加。三是覆盖面广，代表团成员来自全国31个省、自治区和直辖市，其中运动员来自29个省、自治区和直辖市，充分显示了我国残疾人体育发展的广泛性和普及性。四是新人多，代表团中首次参加残奥会的运动员有226人，占运动员总数的80.5%。

支持残奥会及中国残奥代表团
澳门特区
捐赠1500万元

据新华社澳门7月17日电 (记者刘国华)澳门特区政府体育发展局局长黄有为17日表示，澳门特区政府日前向北京奥组委捐赠人民币1000万，作为支持国家筹办北京2008年残奥会闭幕式及残奥会宣传文化活动；向中国残疾人联合会捐赠人民币500万，作为支持中国残奥代表团参赛的部分经费。

据介绍，受澳门特区行政长官何厚铧的委托，特区社会文化司司长崔世安15日代表澳门特区政府向北京奥组委及中国残疾人联合会送交了上述两笔款项。捐赠仪式于北京奥组委的总部奥运大厦举行。



16日晚，北京奥运会主会场“鸟巢”夜景照明系统举行竣工后的正式彩排。据介绍，鸟巢夜景照明由五个部分组成，其中主体照明以传统文化元素“中国红”为主色调。鸟巢夜景照明系统可演示不同的动态效果场景，包括金色、银色、红色及动态表演。图为当晚拍摄的鸟巢夜景。 新华社发

圣火结束沈阳传递

圣火传递·和谐之旅

据新华社沈阳7月17日电 (记者徐扬 张诚)随着最后一棒火炬手、沈阳市市委副书记苏宏章手持火炬跑入沈阳市棋盘山冰雪大世界广场，点燃圣火盆，17日上午10时18分，奥运圣火在一片歌声中结束了在沈阳市的传递。

两天前的大雨把沈阳城洗刷得干干净美，当日的火炬传递现场气氛热烈，上万名群众手持鲜艳旗帜，高喊“中国加油”等口号。火炬手跑到哪里，哪里就是一片欢腾。当火炬传到终点时，随着圣火盆点燃，欢乐气氛被推向高潮。

据新华社沈阳7月17日电 (记者徐扬 张诚)随着最后一棒火炬手、沈阳市市委副书记苏宏章手持火炬跑入沈阳市棋盘山冰雪大世界广场，点燃圣火盆，17日上午10时18分，奥运圣火在一片歌声中结束了在沈阳市的传递。

两天前的大雨把沈阳城洗刷得干干净美，当日的火炬传递现场气氛热烈，上万名群众手持鲜艳旗帜，高喊“中国加油”等口号。火炬手跑到哪里，哪里就是一片欢腾。当火炬传到终点时，随着圣火盆点燃，欢乐气氛被